dopma Ne2l1, 707/np MpunoxeHneNe2

CwmeTta Ne1
Ha NPOEKTHbIE (U3bICKaTeNbCKME) paboTbl

Llex MepepaboTkn. Y4acTok COPTUPOBKM U YNAKOBKU MTULbI.
3akas3uuk: AO "Mtnuedabpuka "PedtnHckas"
MpoekTHasA opraHusaums

CocraBneHa B YPOBHe LUeH Ha KB. T.

Ne HanmeHoBaHue obbekTa HaumeHoBaHuWe, Homepa rnae, Tabnuu, Pacuet ctonmocTtun CmeTHas
nn NPOEKTUPOBaHNA U BMaa naparpadcoB u nyHkroB MH3 Ha npoekTHble CTOMMOCTb, pyb.
NPOEKTHbIX paboT paboTbl
1 2 3 4 5
1|MTuuedabpuka oTkopma Mpeanpuatna arponpombiwneHHoro  |(A + B * Xsag) * 754 303
ubInnAT-6ponnepos ot 0.5 KoMnnekca, TOprosnm n KonuyectBo * Ket *
Ao 6 mnH. ronos/roa obLectBeHHoro nutaHusa. 2014 r. Ktek * K1
Tabnuua 9. MNpeanpusaTus
nTuueBoacTea, n.1 (4468800 py6 +

A=4468.8 Tbic.pyd; B=718.2 TbiC.py6; (718200 py6 * 0.5) * 1 *
OcH. nokas. X=0.5 (1 mnH.ronoe/rog) 0.6 *5.22*0.95*
Konunyectso = 1 0.05251

KoadcdomumeHTbl

Crapusa: Pabouas gokymeHTtaumsa Kt
=0.6

Ktek = 5.22 Koadpp.nepexoaga B
TeK.LUeHbl

K1 =0.95 CtoumocTtb
NpoeKkTUpoBaHus npu MowHocTn 0,5
MITH. FONIOB U MeHee onpeaensieTcs ¢
koadbdpumumneHTom [naBsa 2, n.2.276

(LleHoobpasytoLnin)
2[{Wtoro no cmerTe: 754 303
3|panoHHbI KoadhpurumneHT Koacp - 1 1.08 o1 1.2 814 647
4(HOC 20% ot n.3 162 929,40
5|Bcero no cmere: Cymma ot n.3-4 977 576,40
Bcero no cmete (pyb.): 814 647 (BoceMbCoT YeTbipHaaLaTh ThiCAY LLECTLCOT COPOK ceMb pybnen, 00
Korneek)
Kpome Toro HOC 20% (py6.): 162 929.40 (CTo wecTbaecaAT ABe ThiCAYM AEBATLCOT ABAALATb AEBATL pyonen

COpPOK KoMneek)

CocTaBun:

MpoBepun

CtpaHuua 1




